



НАУЧНОЕ СТУДЕНЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО

Омской академии МВД России (Выпуск 22)



Итоги конкурсов на лучшую научную работу курсантов, слушателей и студентов в 2012 году

С 1 ноября 2011 года по 30 июня 2012 года Департаментом государственной службы и кадров МВД России проводился конкурс на лучшую научно-исследовательскую работу курсантов, слушателей и студентов образовательных учреждений высшего профессионального образования МВД России и Всероссийский конкурс научно-исследовательских работ «Закон и правопорядок», направленные на активизацию процессов выявления одаренной, творческой и талантливой молодежи, определение кандидатов для поступления в адъюнктуру, развитие интеллектуального потенциала МВД России. Курсанты и слушатели Омской академии МВД России приняли активное участие в конкурсах и достигли значительных результатов.

Конкурс на лучшую научно-исследовательскую работу курсантов, слушателей и студентов образовательных учреждений высшего профессионального образования МВД России в номинации «Премия для поддержки талантливой молодежи» проходил в три тура: на базе Омской академии МВД России — вузовский тур, Московского университета МВД России — межвузовский тур, Департамента государственной службы и кадров МВД России — федеральный тур.

Конкурсные работы слушателя 571-СФ учебной группы следственного факультета Анастасии Чупик и курсанта 481-СФ учебной группы следственного факультета Елены Никоненко были высоко оценены на вузовском туре и направлены для участия в дальнейших этапах конкурса. В своей работе «Привлечение иностранных инвестиций в экономику России» (научный руководитель — старший преподаватель кафедры экономической теории и финансового права Е. С. Стаурский) А. Чупик рассмотрела теоретические основы инвестиционной деятельности; на основе обширного статистического материала



и сравнительного анализа ряда факторов создала емкую картину современной инвестиционной деятельности в экономике России; собрала воедино убедительные доказательства того, что современная Россия немыслима без иностранного капитала.



Не менее интересной и высоко оцененной является конкурсная работа Е. Никоненко «Финансовая система России и ее модернизация» (научный руководитель — начальник кафедры экономической теории и финансового права И. П. Белозеров). Автором были обозначены и рассмотрены актуальные проблемы формирования финансовой системы России; на основе использования теоретического и статистического материала проведен анализ ее основных звеньев; четко сформулированы приоритетные направления модернизации финансовой системы России.

В финале Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ «Закон и правопорядок» Омскую академию МВД России достойно представили слушатель 572-ФС учебной группы следственного факультета Илья Белецкий в номинации «Премия для поддержки талантливой молодежи» и курсант 484-СФ учебной группы следственного факультета Антон Бондаренко в номинации «Премия Министерства внутренних дел Российской Федерации», которые получили наибольшее количество баллов на вузовском туре. И. Белецкий в своей работе «Невозможность реституции как юридически значимое обстоятельство» (научный руководитель — доцент кафедры гражданско-правовых дисциплин Болдырев В. А.) проанализировал правовые нормы о недействительности сделок, последствий применения такого способа защи-



ты как признание сделки недействительной, а также невозможность реституции как обстоятельства, подлежащего учету при вынесении судебных актов. На основе изучения отечественного законодательства, судебной практики и актов официального толкования закона автору удалось развить разрабатываемую в цивилистике идею о видах и необходимости классификации возможности реституции по сделкам. Бесспорным достоинством данной работы является выделение группы обстоятельств, исключающих возможность реституции, которые могут быть устранены с течением времени, но должны учитываться судом на момент разрешения спора как препятствующие возврату сторон в первоначальное положение.

Избранная для исследования тема работы «Состояние здоровья как обстоятельство, учитываемое при избрании меры пресечения заключение под стражу» (научный руководитель — доцент кафедры уголовного процесса Ефремова Н. П.) А. Бондаренко представляется достаточно актуальной на сегодняшний день. Проведенное исследование позволило обозначить проблемы реализации такой меры пресечения как заключение под стражу и пути их решения; проанализирована динамика и целесообразность изменений в законодательстве, касающихся рассматриваемого вопроса. Идеи и предложения, высказанные в работе, бесспорно, имеют не только теоретическое, но и практическое значение.

Приказом Министра внутренних дел Российской Федерации от 24 июля 2012 г. № 718 Анастасия Чупик, Елена Никоненко и Илья Белецкий выдвинуты кандидатами на присуждение Министерством образования и науки Российской Федерации премий для поддержки талантливой молодежи, Антон Бондаренко выдвинут кандидатом на присуждение Премии Министра внутренних дел Российской Федерации.

Поздравляем и желаем Вам дальнейших творческих успехов!

